



新世界發展及香港電訊組成戰略聯盟 加速數碼轉型 在粵港澳大灣區塑造以雲端為基礎的「Workplace for Tomorrow」

香港電訊(股份代號:6823)【香港·2022 年 6 月 23 日】新世界發展及香港電訊今日宣布組成戰略聯盟,加速新世界於香港及中國內地的業務生態圈數碼轉型。雙方會運用最新的雲端技術打造「Workplace for Tomorrow」,構建一個無縫跨境溝通和協作的嶄新虛擬工作平台,促進集團業務持續擴張。

香港電訊作為香港領先的資訊及通訊科技和數碼解決方案供應商,擁有豐富固網及流動通訊整合、系統集成及託管式服務的經驗。憑著全方位的專業知識並運用 5G、人工智能、SD-WAN 及雲端等新興科技,香港電訊已協助不少來自不同行業的香港和中國內地企業,加快數碼轉型的步伐。

新世界將採用嶄新的混合和多功能工作模式,結合多雲端應用及完善的香港電訊 Enterprise Managed Services (「EMS」),推動其業務增長和改善營運效率,促進新世界在中國內地,特別是粵港澳大灣區的持續擴長。

混合工作模式 締造無縫跨境溝通和協作

隨著混合工作模式已經成為疫後新常態,以雲端為基礎的「Workplace for Tomorrow」將加強辦公室和遙距工作的效率。香港電訊將會為新世界提供一個利用微軟技術的嶄新虛擬協作平台,實現無縫跨境溝通和協作。

新世界旗下位於不同地區的超過 10,000 名員工,將會運用該虛擬工作平台,建立一個設有完善通訊和協作工具的新樞紐。「Workplace for Tomorrow」可提升員工的流動性,推動團隊間的協作並提高生產力,讓不同用戶可遙距同步進行多項工作,並實現業務自動化。這亦符合新世界邁向無紙化環境和實現減少碳足跡目標的承諾。

透過 SD-WAN 技術推動雲端化 促進業務高速拓展

在今次戰略合作框架下,新世界的香港和跨境網絡連接功能將得以提升。香港電訊將利用最新配備接駁雲端功能的 SD-WAN 技術,把網絡擴展到具備多雲平台連接的全新據點。採用 SD-WAN 技術可以大幅減少在新地點擴張業務所需的網絡安裝時間,由昔日的三個月,減少至兩星期,有利新世界高速拓展其業務。

新世界在數碼轉型過程中非常重視網絡安全,引入 SD-WAN 技術也可確保集團位於香港和中國內地的辦公室之間有安全的連線。在支援新世界持續業務擴展的同時,亦可以避免受到變幻莫測的網絡攻擊。

新世界旗下的數據中心亦計劃整合並過渡至混合雲及多雲的環境,此舉可以集中監察新世界遍佈各地的雲端表現及使用量,同時標準化數據管理流程和減少數據重覆的情況。

整合數據中心亦可加快新世界採用雲端應用程式的步伐,使公司能夠迅速回應市場需要而保持競爭力。此舉亦可以提升集團流動應用程式的負荷,以及更靈活和敏捷地應對突發的高數據流量。

香港電訊提供多元化的企業託管式服務

隨著數碼轉型的步伐加快,市場對技術支援的需求有明顯上升。香港電訊的 EMS 會為新世界提供應對一系列資訊及通訊科技與數碼技術的全面託管式服務,當中函蓋網絡、系統、雲端管理,以及全天候的綜合資訊科技服務熱線,可對應新世界各部門的技術疑難。

香港電訊將促進新世界數碼實踐及工作流程的標準化,以及提升服務水平協議。而配備人工智能及自動化的數碼監控中心(Digital Operations Centre),可以為業務應用系統提供具預測性的監察,進一步提高系統的可管理性及可視性。

新世界發展科技及變革總監洗君行先生表示:「數碼轉型對於打造企業韌性至為重要,與香港電訊成為戰略合作伙伴,讓我們可以實現香港和中國內地無縫的跨境溝通和協作,有助推動創新。是次合作亦有利於我們建構更具彈性的商業方案,應對千變萬化的營商環境,保持競爭優勢。」

香港電訊商業客戶業務董事總經理陳紀新先生表示:「我們很榮幸能夠締結今次的戰略聯盟,全方位支援新世界的數碼轉型旅程。除了豐富的數碼解決方案經驗,我們多元化的 EMS 會在網絡、雲端及網絡安全方面,為新世界提供以業務為先的技術支援,協助其於大中華,特別是大灣區推動數碼轉型。EMS 旨在為企業提供所有數碼轉型相關的服務,讓其可專注核心業務成功發展。」

新世界會繼續與香港電訊緊密合作,探討以最新的數碼創新策略和技術,提升其業務表現、 營運效率和客戶滿意度。

-#-



新世界發展及香港電訊宣布組成戰略聯盟,加速新世界於香港及中國內地的業務生態圈數碼轉型,構建以雲端為基礎的「Workplace for Tomorrow」。新世界發展科技及變革總監洗君行先生(左)和香港電訊商業客戶業務董事總經理陳紀新先生。

關於香港電訊

香港電訊(香港聯合交易所上市代號:6823)是香港首屈一指的電訊服務供應商及領先的創新者,透過固網、寬頻、流動通訊及媒體娛樂服務,提供獨特的「四網合一」體驗。香港電訊提供廣泛的服務,滿足全港市民、本地及國際商界的需要,包括本地電話、本地數據及寬頻、國際電訊、流動通訊、企業方案,金融科技、電子商貿、大數據分析、以互動收費電視提供媒體娛樂服務,以及客戶器材銷售、外判服務、顧問服務及客戶聯絡中心等其他電訊服務。

香港電訊是全港首家推出真正 5G 網絡的本地流動通訊營運商,提供與別不同的增值服務。香港電訊的 5G 網絡以橫跨各頻帶的大量 5G 頻譜為基礎,並配合旗下穩健和無遠弗屆的光纖回程網絡,致力在香港提供全面的 5G 覆蓋。

香港電訊提供的端對端整合方案,結合 5G、雲端運算、物聯網及人工智能等新技術,為企業加快數碼轉型,推動香港邁向智慧城市。

香港電訊並發揮旗下龐大的長期客戶基礎所帶來的優勢,建立了一個數碼生態圈,將集團的 會員計劃、電子商貿、旅遊、保險、大數據分析、金融科技及健康科技等服務結合。這個生 態圈深化香港電訊與客戶的關係,有效留住客戶並加強雙方互動。

有關香港電訊的其他資料,請瀏覽網址:www.hkt.com。

LinkedIn: linkedin.com/company/hkt

關於新世界發展有限公司

新世界發展有限公司(「集團」;香港股份代號:00017)於 1970 年成立,並於 1972 年在香港上市,為香港恆生指數成份股之一。作為一個散發著 The Artisanal Movement 獨特個性的品牌,集團的主要業務包括物業發展、物業投資及投資及/或經營公路、商務飛機租賃、建築、保險、酒店及其他策略性業務,業務遍佈大中華,特別是在粵港澳大灣區。截至2021 年 12 月 31 日,集團資產總值合共約 6,397 億港元。集團擁有新創建集團有限公司(香港股份代號:0659)約 61%實際權益、新世界百貨中國有限公司(香港股份代號:0825)約 75%的實際權益以及全資擁有新世界中國地產有限公司。

傳媒查詢,請聯絡:

香港電訊新世界發展

何偉賢 楊康琪

電話:+852 2883 8747 電話:+852 3721 2721

電郵:<u>ivan.wy.ho@pccw.com</u> 電郵:<u>maggieyeung@nwd.com.hk</u>

由香港電訊有限公司及新世界發展聯合發佈。 香港電訊有限公司是一家於開曼群島註冊成立的有限公司。